
Příklad - Násobek množství u operací
U operací lze nastavit násobek množství položky (pole , viz ), které lze prostřednictvím Násobek množství Struktura formuláře operace
operace vyrobit.

V tomto příkladu nastavíme násobek množství operaci "Příprava pizzy Margherita".

Přejdeme do evidence , dostupné ze sekce , otevřeme operaci "Příprava pizzy Margherita",Operace PLM

na  změníme  na 2. To znamená že tato operace vyrobí vždy počet kusů, který je násobkem čísla 2, tzn. 4 formuláři Násobek množství
kusy, 6 nebo 8 kusů. Menší ani větší množství už se nevyrobí, protože máme minimum omezeno na 4 (Příklad - Minimální množství u 

) a maximum omezeno na 8 (viz příklad ).operací Příklad - Maximální množství u operací

https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=75497609
https://docs.elvacsolutions.eu/display/GPLDOC/Operace
https://docs.elvacsolutions.eu/display/GPLDOC/PLM
https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=75497609
https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=95486825
https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=95486825
https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=95486827


Po naplánování vidíme v evidenci výrobních příkazů, že je vždy prostřednictvím operace "Příprava pizzy Margherita" vyrobeno 4, nebo 
6 kusů.
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